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ОТИОСНО: Изиенение на предложение по К.Л. № 40, относно одобряване на нова 
структура и обща численост на дейност „Общинска администрация" в сила от 15.01.2024 г. 

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТИIIЦИ, 

Във връзка с обсъжданията на предл о жението за одобряване на нова структура и обща 
численост по КЛ № 40 на постоянните ксімисии към Общински съвет — Русе през месец 
декември 2023 г. и отложеното предложе -iие за разглеждане на сесията на Общински съвет 
Русе на 25.01.2024 г., представям ново :1иложение 1 към предложението. Налравените 
промени са свързани с промяна на 6po:i на заместник-кметовете от 7 щ.бр. на б щ.бр. 
Премахва се длъжността заместник-кмЕ т по сигурност и обществен ред, съответно и 
йерархическата зависимост от него към двете дирекции „Обществен ред, сигурност и 
защита на потребителите" и ,,дигитализация, информационна и мрежова сигурност", като 
те остават единствено на пряко подчинение на Кмета на общината. 

В новопредставеното Приложение TJº 1, предвид описаните в предложението промени 
във функциите на отделите „Общинска собственост, земеделие и управление на етажната 
собственост" и ,,Търговия и наемни отношения", се изменя посочената Дирекция 
„Управление на. собствеността", която след влизане в сила на новата структура се 
трансформира в дирекция „Общинска и еriжна собственост". Посочената промяна по-ясно 
изразява новите функции, възложени на дирекцията, а именно: свързани с 
а,цминистрирането и управлението на етажната собственост, наложено както от увеличения 
обем отговорности на администрадията, предвид измененията на Закона за управление на 
етажната собственост, така и предвид ролята на дейностите, свързани с етажната 
собственост, при изпълнение на проектите за енергийно обновяване на сградния фонд. 

Предвид фактическото обстоятелстЕ,о, че структурата не може да бъде одобрена с дата 
15.01.2024 г. правя и предложение за пр о кяна в датата на влизане в сила на настоящата 
структура, а именно считано от 01.03.2G24 г. Предлагам Общински съвет Русе да вземе 
следното решение: 

1. Одобрява структура на дейност 1:72 „Общинската администрация", считано от 
01.03.2024 г. съгласно Приложение 1. 

ПРИЛОЖЕИИF.: Приложение 1 
администрадия" 

ВИОСИТЕЛ 

ПЕИЧО МИЛК®В 
Кмет на Обацина Русе 

rрафична структура на дейност „Общинска 
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